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 Dz-14.0021.16.2020 

 

PROTOKÓŁ 

 

Z XVI Sesji Rady Dzielnicy XIV Czyżyny, Kadencji 2018 - 2023, która odbyła się 

07.01.2020 r., w siedzibie Rady i Zarządu Dzielnicy XIV Czyżyny. 

 

 

Obrady XVI Sesji Rady Dzielnicy XIV otworzyła Przewodnicząca Rady i Zarządu Dzielnicy 

XIV Czyżyny – Pani Anna Moksa. W obradach wzięło udział 20 radnych (listy obecności  

w załączniku). 

 

Pani Przewodnicząca przywitała przybyłych gości – Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 155   

w Krakowie – Panią Annę Kurek oraz radnego Miasta Krakowa- Pana Wojciecha 

Krzysztonka.  

 

 

1. Otwarcie sesji. 

 

Przewodnicząca po otwarciu obrad XVI Sesji Rady Dzielnicy XIV przywitała członków Rady 

Dzielnicy XIV Czyżyny, a następnie w oparciu o listę obecności, stwierdziła, że jest quorum  

i Rada jest władna do podejmowania uchwał.  

 

2. Przedstawienie projektu porządku obrad. 

 

Przewodnicząca odczytała projekt porządku obrad, który został doręczony radnym drogą 

mailową 30.12.2019 r. wraz z projektami uchwał. 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Przedstawienie projektu porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z sesji XV Rady Dzielnicy XIV Czyżyny. 

4. Procedowanie projektu uchwały w sprawie rezygnacji z członkostwa w stałej Komisji 

Sportu i Rekreacji Rady Dzielnicy XIV Czyżyny –Druk nr 83. 

5. Procedowanie projektu uchwały w sprawie rezygnacji z członkostwa w stałej Komisji 

Edukacji Rady Dzielnicy XIV Czyżyny -Druk nr 84. 

6. Procedowanie projektu uchwały w sprawie objęcia honorowym patronatem konkursu 

pt. „II Międzyprzedszkolny Przegląd Teatrzyków Dziecięcych” organizowanego przez 

Publiczne Przedszkole „Glukusie” w Krakowie – Druk nr 85 

7. Procedowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia harmonogramu sesji Rady 

Dzielnicy XIV Czyżyny na I kwartał 2020 roku – Druk nr 86. 

8. Procedowanie projektu uchwały w sprawie opinii do części projektu miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Czyżyny - os. Dywizjonu 303 i 2 Pułku 

Lotniczego” (BP-03.6721.331.122.2019.JPA z dn. 15.11.2019 r.) – Druk nr 87. 

9. Procedowanie projektu uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa  

w zakresie przyspieszenia prac nad budową linii tramwajowej w ciągu ulic Nowohuckiej  

i Izydora Stella-Sawickiego –Druk nr 88. 

10. Procedowanie projektu uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa  

w zakresie wyasfaltowania fragmentu trasy rowerowo-rolkarskiej na Wale Wiślanym  

w rejonie al. Pokoju – Druk nr 89. 

11. Informacje Zarządu. 
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12. Informacje Przewodniczących Komisji Problemowych. 

13. Sprawy bieżące. 

14. Oświadczenia i komunikaty. 

15. Zamknięcie obrad XVI Sesji Zwyczajnej Rady Dzielnicy XIV Czyżyny. 
 
Pani Przewodnicząca zapytała, czy ktoś chciałby zgłosić uwagi, zapytania i inne propozycje 

do projektu porządku obrad. Wobec braku zgłoszeń, ww. projekt porządku obrad został 

przyjęty. 

 

 

3. Przyjęcie protokołu z sesji nr XV Rady Dzielnicy XIV Czyżyny. 

 

Przewodnicząca poinformowała, że protokół z sesji XV Rady Dzielnicy XIV Czyżyny był 

wystawiony w biurze do wglądu i zapytała, czy są jakieś uwagi do protokołu. 

Nie zgłoszono żadnych uwag. 

Protokół został przyjęty. 

 

Pani Przewodnicząca oddała głos Pani Annie Kurek Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 155  

w Krakowie. Pani Dyrektor złożyła radym życzenia świąteczne oraz przedstawiała potrzeby 

remontowe oraz poinformowała o pracach remontowych, które dotychczas zostały 

przeprowadzone w Szkole  Podstawowej nr 155 w Krakowie ze środków Dzielnicy XIV 

Czyżyny oraz miejskich. 

Pani Przewodnicząca podziękowała Pani Dyrektor Annie Kurek za udostępnienie 

pomieszczeń szkoły na imprezy dzielnicowe, świąteczną wigilię oraz pogratulowała drużynie 

siatkarek zajęcie I miejsca w rozgrywkach dzielnicowych. 

Następnie Pani Przewodnicząca oddała głos radnemu Miasta Krakowa Panu Wojciechowi 

Krzysztonkowi, który przedstawił informacje dot. zgłoszonej autopoprawki Prezydenta 

Miasta Krakowa do budżetu Miasta Krakowa na 2020 r. oraz poprawek zgłoszonych przez 

Klub Koalicji Obywatelskiej do budżetu i ujętych w nich zadań dla Dzielnicy XIV Czyżyny. 

Pani Przewodnicząca zwróciła się z prośbą do radnego Miasta Krakowa o zorganizowanie 

spotkania z Z-cą Prezydenta Miasta Krakowa Panem Andrzejem Kuligiem z mieszkańcami 

Łęgu w sprawie budowy i remontu ul. NMP i ustalić termin spotkania z wyłączeniem soboty. 

Pani Przewodnicząca skontaktuje się ze Stowarzyszeniem Kulturalno-Oświatowym Łęg          

i zarezerwuje salę na spotkanie. 

 

 

4. Procedowanie projektu uchwały w sprawie rezygnacji z członkostwa w stałej Komisji 

Sportu i Rekreacji Rady Dzielnicy XIV Czyżyny –Druk nr 83. 
 

Przewodnicząca Anna Moksa przedstawiła projekt uchwały.  

Przewodniczący Komisji Praworządności i Porządku Publicznego poinformował, że Komisja 

zaopiniowała pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Brak głosów w dyskusji.  

Przewodnicząca zamknęła dyskusję. 

 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie projektu uchwały. 

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 
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5. Procedowanie projektu uchwały w sprawie rezygnacji z członkostwa w stałej Komisji 

Edukacji Rady Dzielnicy XIV Czyżyny -Druk nr 84. 

 

Przewodnicząca Anna Moksa przedstawiła projekt uchwały. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali radni: Michał Adamski, Paweł Dobrowolski.  

Przewodnicząca zamknęła dyskusję. 

 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie projektu uchwały: 

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

6. Procedowanie projektu uchwały w sprawie objęcia honorowym patronatem konkursu 

pt. „II Międzyprzedszkolny Przegląd Teatrzyków Dziecięcych” organizowanego przez 

Publiczne Przedszkole „Glukusie” w Krakowie –Druk nr 85. 

 

 

Przewodnicząca Anna Moksa przedstawiła projekt uchwały. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Brak głosów w dyskusji.  

Przewodnicząca zamknęła dyskusję. 

 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie projektu uchwały: 

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 19, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 

Jeden radny nie brał udziału w głosowaniu. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

7. Procedowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia harmonogramu sesji Rady 

Dzielnicy XIV Czyżyny na I kwartał 2020 roku – Druk nr 86. 

 

Przewodnicząca Anna Moksa przedstawiła projekt uchwały. 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali radni: Grzegorz Mączka, Halina Krzynówek, Marek Ziemiański, 

Dorota Głowacka-Prus.  

Przewodnicząca zamknęła dyskusję. 

 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie projektu uchwały wraz z wprowadzoną autopoprawką 

Zarządu. 

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

8. Procedowanie projektu uchwały w sprawie opinii do części projektu miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Czyżyny - os. Dywizjonu 303               

i 2 Pułku Lotniczego” (BP-03.6721.331.122.2019.JPA z dn. 15.11.2019 r.) – Druk nr 87. 

 

Przewodnicząca Anna Moksa przedstawiła projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Infrastruktury Komunalnej oraz Architektury, Budownictwa  

i Urbanistyki poinformowali, że Komisje zaopiniowały projekt uchwały pozytywnie. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 
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Głos w dyskusji zabrał radny: Marek Ziemiański.  

Przewodnicząca zamknęła dyskusję. 

 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie projektu uchwały. 

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

9. Procedowanie projektu uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa  

w zakresie przyspieszenia prac nad budową linii tramwajowej w ciągu ulic Nowohuckiej  

i Izydora Stella-Sawickiego –Druk nr 88. 

Przewodnicząca Anna Moksa przedstawiła projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali radni: Jakub Łoginow, Anna Moksa, Grzegorz Mączka, Michał 

Adamski.  

Przewodnicząca zamknęła dyskusję. 

 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie projektu uchwały. 

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

10. Procedowanie projektu uchwały w sprawie wniosku do Prezydenta Miasta Krakowa  

w zakresie wyasfaltowania fragmentu trasy rowerowo-rolkarskiej na Wale Wiślanym  

w rejonie al. Pokoju – Druk nr 89. 

 

Przewodnicząca Anna Moksa przedstawiła projekt uchwały. 

 

Przewodnicząca otworzyła dyskusję. 

Głos w dyskusji zabrali radni: Karol Goryl, Grzegorz Mączka, Jakub Łoginow, Marek 

Ziemiański.  

Przewodnicząca zamknęła dyskusję. 

 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie projektu uchwały. 

Głosowanie jawne, zwykłą większością głosów: za – 20, przeciw – 0, wstrzymało się – 0. 

Uchwała została podjęta jednogłośnie. 

 

11. Informacje Zarządu:  

 

Pani Przewodnicząca poinformowała, że:  

1.  W dniu 07.01.2020 r. został przesłany radnym dzielnicy e-mail wraz z pismem 

Zarządu Transportu Publicznego w Krakowie dot. realizacji zadania polegającego na 

dostawie i montażu dwóch wiat rowerowych na terenie dzielnicy z prośbą o przesłanie 

propozycji lokalizacji do dnia 10.01.2020 r. na adres rada@dzielnica14.krakow.pl 

2. W dniu 09.01.2020 r. o godz.12:00 w Sali Obrad Rady Miasta Krakowa                    

(pl. Wszystkich Świętych 3-4) odbędzie się na XXIX Noworoczne Spotkanie 

Opłatkowe Samorządów Małopolski i Polski.  

3. W dniu 09.01.2020 r. o godz.16-18:00 w Sali Dietla –I piętro (pl. Wszystkich 

Świętych 3-4) odbędzie się spotkanie Rady Budżetu Obywatelskiego.  

4. W dniu 17.01.2020 r. w Sali Obrad RMK o godz. 10:00 na zaproszenie Prezydenta 

Miasta Krakowa odbędzie się spotkanie okrągłego stołu w sprawie aktualnej sytuacji 
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krakowskiej huty. Z ramienia dzielnicy w spotkaniu weźmie udział Przewodnicząca 

Rady i Zarządu Dzielnicy XIV Czyżyny. Na spotkanie zaproszeni zostali: 

przedstawiciele parlamentu i europarlamentu, Marszałek Województwa 

Małopolskiego, Wojewoda Małopolski, Radni Miasta Krakowa, przedstawiciele 

związków zawodowych i firm kooperujących z hutą ArcelorMittal, a także Prezes 

Spółki Kraków Nowa Huta Przyszłości S.A. oraz Dyrektorzy Grodzkiego  

i Wojewódzkiego Urzędu Pracy. Swój udział w spotkaniu potwierdziła już Pani 

Minister Rozwoju Jadwiga Emilewicz. 

5. Zgodnie ze statutem (§41 ust.6) Przewodniczący Komisji Problemowych po 

posiedzeniu komisji mają 3 dni na przekazanie do biura Rady protokołu wraz  

z załącznikiem. Ww. dokumenty powinny być kompletne. 

6. Pani Przewodnicząca poinformowała, że siatkarki ze SP nr 155 reprezentowały 

Dzielnicę XIV Czyzyny na I Międzydzielnicowych Mistrzostwach w piłce siatkowej 

dziewcząt i zajęły I miejsce. Utworzono drużynę marzeń spośród wszystkich 

zawodniczej. Najlepszą zawodniczką została Joanna Grzyb (SP nr 155), zaś 

najlepszym strzelcem została zawodniczka ze SP nr 155.Pani Przewodnicząca 

poprosiła aby radni w przypadku pozyskania dodatkowych środków przez radę 

rozważyli możliwość zakupienia dresów dla siatkarek ze SP nr 155. Głos w dyskusji 

zabrali: Marek Ziemiański, Halina Krzynówek, Karol Goryl, Regina Zadęcka. 

 

12.Informacje Przewodniczących Komisji problemowych. 

 

1. Przewodniczący Komisji Promocji i Kultury poprosił opiekunów tablic 

informacyjnych Dzielnicy XIV Czyżyny o zaktualizowanie informacji na nich.  

2. Przewodniczący Komisji ds. Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi i Budżetu 

Obywatelskiego przypomniała o trwających konsultacjach społecznych do dnia 

17.01.2020 r. w sprawie BO. 

3. Przewodniczący Komisji Informacji poprosił o przesyłanie artykułów do najbliższego  

wydania  do „Echa Czyżyn”.  

   

13.Sprawy bieżące. 

1. Radny Jakub Łoginow przedstawił podsumowanie ile poszczególne dzielnice wydają 

na infrastrukturę. 

2. Radny Zbigniew Ulmaniec nawiązał do wypowiedzi radnego Jakuba Łoginowa            

i poprosił o nieużywanie słowa „zaniedbanie” w odniesieniu do os. Łęg pod względem 

inwestycji, gdyż niejednokrotnie nie odzwierciedla stanu faktycznego (np. problemy    

z własnością gruntów). 

3. Pani Przewodnicząca poprosiła, aby przy następnym BO mieszkańcy os. Łęg wykazali 

się większą aktywnością i składali wnioski na zadania, których realizacja jest 

potrzebna na tym terenie. 

4. Radna Bożena Stanek poinformowała, że okręg, który reprezentuje jest największy 

spośród okręgów innych radnych. W dużej mierze jest to zabudowa jednorodzinna.     

W głos dyskusji zabrali radni: Halina Krzynówek, Marek Ziemiański, Jakub Łoginow. 

 

 

14. Oświadczenia i komunikaty. 

Brak. 
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15. Zamknięcie obrad XVI sesji Rady Dzielnicy XIV Czyżyny. 

 

Przewodnicząca zamknęła obrady XVI sesji Rady Dzielnicy XIV Czyżyny  

w kadencji 2018-2023 o godz. 19:25 

 

Protokołowała:              Podpisała: 

 

Małgorzata Szmer                                            Anna Moksa 

     

Pracownik Biura                             Przewodnicząca Rady i Zarządu  

       Dzielnicy XIV Czyżyny  

 


